



有什么新鲜事想告诉大家?

请本版网友私信我们,领取报料奖

# 闲置衣物送山区留守老人 寒冬里涌动着温暖的爱意

微信网友@月月鸟:闲置的衣物通过湖岭镇芳庄社区爱心驿站送到山区留守老人手里,这个冬天不寒冷!

记者核实

“今天微信朋友圈里转发着一条信息:冬天来临,湖岭镇芳庄社区爱心驿站与你一起汇聚爱心正能量,亲们可以将闲置的衣物通过爱心驿站,由爱心志愿者统一发放山区的留守老人手中。温暖在这个寒冬里涌动!”@月月鸟

昨日发微信说。记者随后联系了湖岭镇芳庄社区爱心驿站一工作人员。“湖岭镇芳庄社区爱心驿站于2014年11月注册成立,经市民政局批准,目前已发放爱心物资30多万元,农资下乡百余次。”该工作人员

说,“此次捐衣物的活动时间为即日起至2016年1月10日。因为爱心驿站在山区,快递不送,请爱心人士邮寄至湖岭镇民政办公室张良好,联系电话:18857711210,或直接到湖岭镇芳庄社区爱心驿站交给‘爱心妈妈’卢花妹,

联系号码:18815108498。希望各位有爱心的亲,在捐出衣物的同时,留下自己的姓名和地址,志愿者们将对爱心物资进行统计,并在湖岭镇官方微信‘美丽湖岭’予以公布。”(记者 黄丽云)

# 景观植物变蔬菜 破坏景观要不得



不文明行为曝光台 Rui bao

网友@永远有多远 日前在滨江大道中欧大厦附近一家“宏通机械有限公司”的大门内,拍摄到了原本种植景观植物的地块被种上了蔬菜。“景观植物和蔬菜虽然都是绿色植物,但是两者毕竟有所不同。这是沿街的路面,而不是自家的院落,更不是田间地头,拔去景观植物种上蔬菜,破坏了城市的文明形象。”@永远有多远说。

网友@大眼睛乔巴说,“种植在马路边的蔬菜,长期受汽车尾气等环境的污染,就算吃进去也不卫生吧。”(记者 李心如)

# 出租车路口不让行 被撞旋转调了个头



12月2日下午,的哥李师傅驾驶的出租车在经过一个十字路口的时候,与垂直方向驶来的一辆轿车发生碰撞,出租车直接被撞得调了个头。根据路口的监控显示,当天下午15时许,李师傅驾驶出租车由东山街道高新路自西向东开,在高新路与安

阳路交叉口,李师傅没有减速径直开了过去。此时,在出租车的右侧,一辆沿安阳路自南向北开的轿车也疾驰而来,迎面撞上出租车的右后车门,出租车被撞得甩尾180度后缓缓滑到了路边。交警赶到现场发现,轿车的车头部分已经支离破碎,保险杠整个掉落,引擎盖也隆

起。而出租车的右车身后门严重变形,已经无法打开。事故原因是李师傅没注意路口的让行标志,在没有减速的情况下,与右侧驶来的轿车发生碰撞。好在,车内受伤的乘客经医生检查后并无大碍。目前,事故还在进一步处理中。(通讯员 曾大威 记者 黄丽云)

网友报料一经采用,可获20元至50元的奖励,奖励采用话费充值方式进行,月底统计汇总后,次月6日前完成报料奖励工作。微播报每天公布前一天已采用的网友报料奖。

12月3日报料奖:@况且况且《车辆6年免检不等于6年不检 免去的仅是两年一次的上线检测》50元, @啾呀啾呀《公交车上请收起你的二郎腿》30元, @味千《61块非公路标志牌被拆除》30元。

送话费 报料

# 法治文明看监所 文艺汇演走进市看守所



12月2日下午,一场“法治文明看监所”的大型法治文艺汇演活动在市看守所举行。汇演通过展现一年来看守所法治文明建设和教育转化的丰硕成果,来体现党和政府以及社会各界对失足人员的帮助和关爱。不少在押人员对此深有感触,深切表达了他们对亲人的愧疚和思念,以及向往新生、渴望自由、憧憬美好未来的人生态度。(记者 欧苗苗 通讯员 小嫣)

申万宏源证券有限公司 SHENWAN HONGYUAN SECURITIES CO.,LTD

手机开户 足不出户 方便快捷

安阳安盛路196号侨联大厦一楼(大润发后)

邮箱:29780527@qq.com 客户热线:66882000

网址:http://www.sywg.com

报料有奖

送话费 送“好水” 送旅游

即日起,本报推出“报料有奖”大放送活动。凡通过本报“瑞安快报”微信公众号报料的,可获得壹加仑泉水5桶或巾仙溪卡丁车体验券1张;报料一经采用,还可获得20至50元的话费奖励。

流程:

扫描二维码,关注本报的“瑞安快报”微信公众号

点击右下角导航栏“请报料”,进入“报料平台”页面

按要求填写有关报料,然后提交,凭手机号码来本报401室领取水券或旅游券。